## 亿晶光电科技股份有限公司监事会 关于会计政策、会计估计变更及会计差错更正的说明

亿晶光电科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年4月26日召开了第八届监事会第二次会议。根据《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上海证券交易所股票上市规则》等有关法律法规、规范性文件以及《亿晶光电科技股份有限公司章程》的有关规定,我们作为公司的监事,在仔细审阅了公司第八届监事会第二次会议相关资料后,作出如下说明:

## 一、关于《关于公司会计政策和会计估计变更的议案》的说明

公司本次会计政策变更是根据财政部、中国证券监督管理委员会相关文件要求以及结合公司自身实际情况进行的变更,符合《企业会计准则》及相关法律法规的规定,执行新的会计政策能够更加客观、公允地反映公司的财务状况和经营成果,有利于公司长远发展。我们同意公司本次会计政策变更。

公司本次会计估计变更是结合生产经营实际情况进行的合理变更,符合《企业会计准则》的相关规定,执行新的会计估计后,能够更加真实、公允地反映公司的财务状况,我们同意公司本次会计估计变更。

## 二、关于《关于公司会计差错更正的议案》的说明

公司本次会计差错更正符合《企业会计准则第 28 号——会计政策、会计估计变更和差错更正》及《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》等相关文件的规定,变更程序合法合规,变更后能够更加客观公正地反映公司财务状况和经营成果,为公司股东提供更可靠、更准确的会计信息,不存在损害公司及股东合法权益的情况。我们同意公司本次会计差错更正。

(以下无正文)

| (本页无正文,为《亿晶光电   | 科技股份有限公司监事会关 | 于会计政策、会计估计 |
|-----------------|--------------|------------|
| 变更及会计差错更正的说明》   | 之签署页)        |            |
|                 |              |            |
|                 |              |            |
|                 |              |            |
| 监事签名:           |              |            |
| III. 4. 77. 11. |              |            |
|                 |              |            |
|                 |              |            |
| <i>L</i> ¬T₩    | 10日亡         |            |
| 何瑷              | 张国庆          | 杨伟豪        |

【签署日期】: 2024年4月27日